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Aos 23 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, com início às nove horas e trinta minutos, 

em primeira chamada, realizou-se por videoconferência através da plataforma Microsoft Teams, 

após segunda chamada, a quinquagésima quinta sessão ordinária do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – CACS-FUNDEB, reestruturado pela Lei 

Municipal nº 17.555, de 22 de março de 2021, sob a coordenação do Presidente Conselheiro Emilio 

Celso de Oliveira. Após aguardar o tempo institucional de segunda chamada, o senhor Presidente 

abriu a sessão agradecendo a presença dos Conselheiros(as). Em seguida, o Presidente 

Conselheiro passa à pauta do dia: I – Informes Gerais: 1) Informes da Presidência. O Conselheiro 

Emílio informa sobre a necessidade de indicação de dois membros do CACS-Fundeb para 

participar do Fórum Municipal de Educação e por conseguinte das discussões sobre o Plano 

Municipal de Educação - PME 2) Informes dos Conselheiros: não houve manifestação II – Ordem 

do dia: 1) Relatório de Acompanhamento da Prestação de Contas do FUNDEB que será 

enviado ao TCM e seguirá anexo a esta ata. O presidente Conselheiro Emilio Celso Oliveira, projeta 

em tela a minuta do Relatório. Durante a leitura, os Conselheiros presentes sugeriram alterações 

no texto, não de mérito. Na sequência, o Presidente Emilio Celso de Oliveira coloca o documento 

em votação, sendo aprovado por unanimidade, entre os presentes. O Relatório de 

Acompanhamento da Prestação de Contas do FUNDEB 2025 será publicado no portal do 

Conselho. 2) Indicação de representantes no Fórum Municipal de Educação O Presidente 

Conselheiro Emílio de Oliveria se candidatou para ser um dos representantes e também ocorreu a 

indicação da Vice-Presidente Conselheira Lídia devido sua participação anterior. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente Conselheiro Emilio Celso de Oliveira encerra a sessão ordinária 

agradecendo a presença e participação dos Conselheiros A ata foi lavrada pelo Conselheiro José 

Roberto de Campos Lima, eleito primeiro secretário, lida e aprovada pelos Conselheiros presentes. 

São Paulo, 23 de fevereiro de 2026.  
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Lista de Presença da 55ª Sessão Ordinária do CACS-FUNDEB 

23 de fevereiro de 2026, das 9h30 às 12h30 

Poder Executivo – Secretaria Municipal de Educação Presença 

Tit. Mari Celi Viana Varela Sim 

Tit. Rebeca Neves Rodrigues Sim 

Supl. André Machado Sanches (2° Secretário) Não 

Supl. José Roberto de Campos Lima (1º Secretário) Sim 

Professores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Valéria de Jesus Silva Sim 

Supl. Aline Pimentel de Sales Sim 

Diretores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Emilio Celso de Oliveira (Presidente CACS-FUNDEB) Sim 

Supl. Edivani Giovanetti Sim 

Servidores Técnico-Administrativos das Unidades Educacionais de 

Educação Básica  

Tit. Lídia Rodrigues Santos (Vice-Presidente CACS-FUNDEB) Não 

Supl. José Corsino da Costa Sim 

Pais/Responsáveis de Alunos Matriculados nas Unidades 
Educacionais de Educação Básica  

Tit. Cecília Donha Teixeira Não 

Tit. Thalita Cogo Pires Não 

Supl. Débora Greice dos Santos Góis Sim 

Supl. Tatiane Vieira da Silva Não 

Alunos Matriculados nas Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Raul Alcoba Miranda Não 

Tit. Vaneide Ramos Cardoso Não 

Supl. Elli Jerônimo Costa Não 

Supl. Silvana Maria da Silva Não 

Conselho Municipal de Educação  

Tit. Silvana Lucena dos Santos Drago Sim 

Supl. Vera Lucia Wey Não 

Conselho Tutelar do Município de São Paulo  

Tit. Noeme Silva Batista Não 

Supl. Nailton Ramos Barbosa Não 

Escolas Indígenas  

Tit. Fabricio Aquiles da Silva Não 

Supl. Tupã Mirim Wera Não 

Organizações da Sociedade Civil  

O processo eleitoral das organizações da sociedade civil foi tratado no Processo SEI 

6016.2022/0099977-2 e, segundo o Comunicado publicado no DOC de 1º de dezembro de 2022, 

página 60, o período de inscrição encerrou sem que houvesse interessados. 

 

 

 


